

## Mgr. Marián Engel – starosta Obce Mirkovce

Obecnému zastupiteľstvu

V Mirkovciach

Na rokovanie dňa : 09.12.2021

K bodu rokovania č. **11**

Na základe:

Zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

Predkladá: Mgr. Marián Engel

Spracoval: Mgr. Marián Engel

Názov materiálu:

**Všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2022 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole a v školskej jedálni**

### ***A: Návrh Uznesenia***

Obecné zastupiteľstvo obce Mirkovce :

**schvaľuje** Všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2022 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole a v školskej jedálni , dňom účinnosti tohto VZN sa ruší VZN č. 2/2022 zo dňa 19.08.2022

### ***B: Dôvodová správa***

Predložený návrh všeobecne záväzného nariadenia (VZN) obce Mirkovce o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole a v školskej jedálni má nahradiť existujúce VZN č. 2/2022 zo dňa 19.08.2022. Zmeny, ktoré sú v návrhu zapracované, sú takého charakteru, že je vhodnejšie prijať nové VZN, ako dodatok k existujúcemu VZN, ktorý by sa dodatkováním stal ťažko čitateľný.

Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR došlo v súlade so zákonom č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov k úprave finančných pasiem pre školské stravovanie. Nové finančné pásma musia byť aplikované do praxe do **28.02.2023**.

Doteraz boli určené 3 finančné pásma na nákup potravín na jedno jedlo podľa nového je stanovených 5 finančných pasiem. Obec po porade s vedúcou školskej jedálne navrhuje, aby od **01.02.2023** bolo pre nákup potravín stanovené **1 finančné pásmo**, kde dochádza iba k miernemu najnižšiemu navýšeniu. Obec pri určení finančného pásma vyhádala z cenových možnosti školskej jedálne za ktoré je schopná zabezpečiť potraviny pre prípravu stravy ako aj z finančných možnosti rodičov, ktorí za stravu v materskej škole musia doplácať. Doterajší doplatok rodiča bol 0,24 eur po zmene finančného pásma to bude 0,40 eura na deň kedy je dieťa v školskom zariadení.

Čo sa týka finančného pásma pre dospelých stravníkov tam je určené tak isto 1 finančné pásmo, nakoľko musí byť jednotný stupeň finančného pásma pre všetkých stravníkov.

Doterajší poplatok za obed pre dôchodcu bol 2,00 eur teraz sa zvýši na 2,40eur.

Mgr. Marián Engel  
starosta